

□ 中央媒体看安徽

小岗村 瞄准三年大提升

据《人民日报》11月26日头版头条报道“我原来有400多亩农田，规模大风险也大。现在有了政府兜底，就不用担心了。”安徽省凤阳县小岗村种粮大户、今年54岁的程夕兵说，“所以，去年我又流转了200多亩地。”

2016年4月，小岗村开始实行农业全程社会化服务“331”模式，即政府提供技术、资金和烘干仓储三项服务，建立一支专业的农业经纪人队伍，帮助农民规避自然、经营责任和市场三项风险。“政府给我们办理了农业商业保险，碰到自然灾害可以获得补偿。耕种、打药、施肥、收割全由政府派来的技术人员帮忙。有了配套的烘干设备，晒粮难得到解决。”老程说，“这样一来，可以

保证种地不亏本。”

“331”模式，只是小岗村当年出台的“三年大提升”行动计划中的一项内容。这个行动计划，包括深化农村改革、推进产业发展、完善基础设施、发展社会事业、加强组织建设在内的136个项目，每个项目都责任到人，并有严格的进度安排。

“三年大提升”计划的重点工程之一、2016年4月开工建设的小岗村农产品深加工产业园，让老程嗅到了商机。“种田怎么致富？一是提升粮食的附加值，二是保证有好的销路。”老程说，目前已有盼盼、正大、凤宝等多家企业的项目在产业园开工建设。“如果我能和他们进行合作的话，这两个问题就都能得到解决。”

老程在村委会帮助下，和安徽科技学院的技术人员搭上了线，正在流转的土地上进行生态种养。不用农药化肥，不用除草剂，水稻生长全靠野鸭。一亩地养8到10只野鸭，靠它们吃掉田里的杂草，同时鸭粪就是很好的有机肥。老程说，生态种养可以提高水稻附加值，这样种出来的水稻，500斤抵得过普通的1000斤。

为了进一步促进小岗村第三产业发展，小岗村利用现有的旅游资源，在“三年大提升”计划中提出创建5A级国家旅游景区的目标。除了继续打造“红色小岗”之外，又提出打造“幸福小岗”的概念，倡导把5A景区创建工作与农业生产结合起来，发展观光农业、体验农业、休闲农业。

合肥警营开放日“炫酷”开幕



小朋友体验警用摩托车

星报讯(合公新 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) 11月26日，第三届合肥市公安局警营开放日在政务区天鹅湖市民健身广场举行，现场参与总人数近2万人。特警直升飞机、山地摩托车、水炮车、装甲车、排爆机器人、水警登陆艇等警用新设备都是首次展示。

开放日活动当天，很多都是一家老少前来，有的家庭甚至从长丰、庐江等地赶来。“我们已经连续参加两届了，今天我们六点多就出门了，孩子就是特别想过来，看看你们的直升飞机，跟飞行员亲密接触。”来自庐江的汤先生跟记者这样说道。许多市民都表示，今年开放日活动比前两年内容更丰富、人气更旺。

警用直升飞机、警用无人飞机、警用登陆艇、装甲突击车、水炮车、全地形作战车、排爆机

器人、消防云梯以及各种先进的枪械武器装备，市民们被深深吸引。最开心的莫过于孩子们了，他们在民警的指点下纷纷拿起心仪的枪械，左瞄瞄、右看看，爱不释手，看他们持枪那神气劲儿，引得家长们不停地用手机、相机给孩子拍照。

在活动现场，反恐、刑警、网安、交警等警种展区排起长队，市民纷纷扫码关注各警种官方微信，听民警讲述反恐、反诈骗以及交通安全等防范知识，市民在网安自设的防范网络诈骗体验区自我体验网络诈骗常识；110展示区通过演示微信报警、智能接警，让现场市民通过模拟报警、接警，体验110接警工作；特警、排爆等闪拍模型，是孩子们的最爱，他们纷纷在模型后面拍照，体验做“小警察”的感觉，孩子们纷纷表示长大后也要做一名英勇帅气的人民警察。

严把工程质量关 为市民的美好生活保驾护航

星报讯(孙玉敏 孙雨静 记者 马冰璐) 城市里的每一座高楼大厦、小区厂房的拔地而起，都离不开这样一群人的辛劳和汗水，他们便是建筑商。昨日，记者采访



了合肥多位建筑商，他们纷纷表示，将努力践行十九大精神，严把工程质量关，为市民的美好生活保驾护航

54岁的孙方永从事建筑工程工作有30个年头了，“一开始，在工地打工，后来组建了一支工程队。”多年来，不管是给别人打工，还是自己当老板，他始终秉承着诚信为本的做人做事理念，“我觉得，建筑工程质量关系着千家万户的幸福生活，所以一定要努力打造良心工程、品质工程。”党龄近10年的他说，作为一名建筑商，将努力践行十九大精神，严把工程质量关，为市民的美好生活保驾护航。

从事建筑行业20多年的陈道恩如今负责工程现场管理工作，“我每天的工作任务就是确保工程质量万无一失。”不论是建材的选用，还是施工标准，他事无巨细，全都亲自把关，“作为一名建筑商，我将以实际行动深入贯彻十九大精神，做好工程质量把关人，让百姓安居乐业。”

48岁的蔡兴武家住岳西新村社区，他在建筑行业摸爬滚打了29年，如今经营着一家建筑工程公司，作为一名党员，多年来，他一直从严要求自己 and 公司员工。他说，在深入学习十九大精神后，自己收获满满，“未来，我将更加严格地把控工程质量，对广大人民群众负责。”

“农汇民宿(合肥庐阳)闲置农房云平台”落地 将帮助农民用闲置农房赚钱

星报讯(余挺生 记者 祝亮) 11月25日上午，“合肥庐阳乡村共享农宅投资发展交流会暨农汇民宿农宅云平台战略合作签约”在庐阳区三十岗乡政府会议室举行。根据协议，相关企业将依托“农汇民宿农宅云平台”在庐阳区建设“农汇民宿(合肥庐阳)闲置农房云平台”，运用应用网络平台和微信公众号等自媒体方式大力宣传、推广庐阳区闲置农房信息。该平台成立的同时，“农汇民宿闲置农房三十岗服务中心”也在三十岗乡成立。该中心工作人员将深入闲置农房收集信息，并为有出租闲置农房意愿的农民提供面对面咨询服务。



据介绍，“农汇民宿(合肥庐阳)闲置农房云平台”将依托三十岗乡、大杨镇都市近郊特色和闲置农房资源，借助崔岗艺术村、合肥三国新城遗址公园等历史文化资源，用互联网大数据将散落在乡村各处的闲置农房信息通过云平台发布，并借助GIS与VR等新技术，通过闲置农房的可视化，将农房更为立体直观地在网上进行展示，使工商企业、城市居民等有租赁农房和投资农房租赁需求的群体，能够迅速、清晰地了解到庐阳区乡村闲置农房现状。

庐阳区相关负责人表示，今年10月，习近平总书记在党的十九大报告中提出了“实施乡村振兴战略”、“坚持农业农村优先发展”。从长远看，就是引导、支持城市资本下乡，推进农业农村现代化。近期，省政府又发布了《关于支持利用空闲农房发展乡村旅游的意见》，提出“推进全省空闲农房开发利用，促进乡村旅游发展，增加农民财产性收入，助力美丽乡村建设”。该文件为庐阳区进一步整合城乡资源，创新发展机制，依托政府搭台、企业参与的有效投资机制，大力推进农村空闲农房进行开发利用工作，实现整个区域的繁荣发展，提供了政策指引。

□ 十九大精神在基层 淮南园区行

淮南凤台经开区： 领会十九大精神 建设和谐美丽园区

星报讯(记者 吴传贤 汪婷婷) 凤台经济开发区位于淮南凤台县城河东，东与淮南八公山区接壤，淮水半壁环抱。开发区设立于2003年，2006年被批准为省级经济开发区。记者日前走进凤台经开区了解到，学习贯彻党的十九大精神，是该区当前及今后一个时期一项重要政治任务，大家在学习领会十九大精神中，感到有责任、有义务建设和谐园区、美丽园区。

据悉，2016年7月，省政府将凤台经济开发区纳入开发区审核公告目录，批准凤台经济开发区为“一区两园”，规划面积10.04平方公里，其中主区6.96平方公里。今年以来，开发区以供给侧结构性改革为切入点，积极开展调转促，进一步推进园区转型升级，经济体量稳中有升。今年1~10月份，全区财政收入累计完成约1.9亿元(含两国)，规上工业总产值10.85亿元，同比增长48%。截至10月底，招商引资洽谈项目6个，项目计划总投资10.4亿元。

目前，园区上下正切实把十九大精神与落实开发区年度考核要求有机结合起来，与科学

谋划明年工作思路有机结合起来，努力再造发展新优势、再创发展新辉煌。

此外，开发区正以新时代中国特色社会主义思想为统领，以敢于人先、敢于担当的精神，务实果敢的作风，逐步将该区打造成为最佳的招商引资和投资创业平台。今后，该区将以更高的标杆、更大的工作力度，做好为企业发展服务的各项工作。

党的十九大报告提出，坚持去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板，优化存量资源配置，扩大优质增量供给，实现供需动态平衡。在凤台经开区，记者来到安徽六和同心风能设备有限公司，这是淮南市唯一一家专业从事垂直轴风光互补离网式发电系统、分布式光伏电站生产、销售、安装及运维以及锂电池研发、生产、销售于一体的高新技术企业，近年来，该公司打破传统的思维定式，不断研发新产品，寻找新的效益增长点，优化产品结构，2016年度生产总值同比2015年度增长了140%。